

Kovács Botond ajánlása Püspöki dicséretre

Kovács Botond, a Szent János Görögkatolikus Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum és Kollégium 13. évfolyamos, környezetvédelmi képzésben tanuló diákja. Tanulmányait az intézményben 2018-ban kezdte meg. A lakóhelyétől való nagy távolság sem riasztotta vissza attól, hogy szívügyét, a környezetvédelmet válassza további tanulmányainak középpontjaként, melyben szülei is szeretettel támogatták. Így a Szent Gábor Görögkatolikus Kollégium tagjává is vált, az új intézmény legelső lakói között.

A kollégium lelki vezetője, Halász György atya szavait idézve:

„Botond hite, kiállása és segítőkészsége kitűnik a mai fiatalok közül. Az itt eltöltött öt év alatt láthattuk hogyan válik tinédzserből lassan fiatal felnőtté. Rendszeres tempolomba járó, ami az itteni templomi szolgálatán is látszik, hisz nemcsak a szent Liturgián de az Előszenteltek Liturgiáján is szeretettel és kiválóan ministrál. Kollégiumi programokon rendszeresen segít. Társai is számíthatnak segítségére. A kollégisták számára kiváló példa. Kovács Botondot jó szívvel ajánlom a Püspöki dicséretre.

Mind az iskolában, mind a kollégiumban a kivétel nélkül mindig derűs, mosolygós, vidámságot sugárzó fiatalember magatartása példamutató, kiegyensúlyozott természetével a közösség stabil, biztonságot sugárzó tagja.

Szorgalma példás. Tiszteli a felnőtteket, elfogadja véleményüket. Betartja a házirendet, az iskolai élethez való hozzáállása nagyon pozitív. Örömmel vesz részt közösségi eseményeken.

Rendszeresen indul tanulmányi, leggyakrabban környezetvédelmi versenyeken, amelyeken szép eredményeket ér el.

Könnyen motiválható, szívesen végez külön feladatokat. Megbízható, vállalásait mindig lelkiismeretesen teljesíti.

Osztálytársaival barátságos, segítőkész, együttműködő, tanáraival tisztelettudó.

Észrevételeivel, véleményével a közösség életét jó irányba befolyásolja.

Gyakorló keresztény, az Encsi Görögkatolikus Egyházközség tagja. Ő és a családja példa a keresztény közösség számára. Parókusa, Pacsai János esperes atya a következőket írja róla:

Botondot 2015 óta, az Encsi Görögkatolikus Parókiára való helyezésem óta ismerem. Azóta egyházközségünk aktív, tenni akaró, szolgálatkész tagja. Ministrásomként büszke vagyok, hogy érettségi után is az oltár mellett maradt, hogy segítse szertartásainkat. Az egyházközségünk karitás csoportjának aktív tagja már több éve, az orosz-ukrán háború kitörése után Botond a karitás csoportunkkal az elsők között volt, hogy segítsen kárpátaljai honfitársainknak. A római Ifjúsági Zarándoklaton való részvétele után még nagyobb lendülettel vetette bele magát a közös munkába. Az egyházközségi családi napok szervezési feladataiban és a zökkenőmentes lebonyolításaiban is fontos szerepe volt és tudjuk, hogy a jövőben is számíthatunk rá. A közösségünk idősebb tagjaival is napi kapcsolatot ápol és éli meg a felebaráti szeretet parancsát. Botond családjával mintája és követendő példa családjainknak, hogyan is éljük meg családként, együtt, hitünket a hétköznapiakban is.

Az elmondottak alapján Kovács Botond méltó a Püspöki dicséretre.